

24小时热线
96709
报料有奖
重大独家线索
1000-3000元
有事您说话 记者在身边

警示台

6名醉驾司机 被集中快审

□记者 吴永功

生活日报8月28日讯 28日,历下区法院对6名醉驾犯罪嫌疑人集中快审,被告人均被判处拘役。记者获悉,具体量刑时,酒精含量在160mg/100ml以下且没有其他恶劣情节的,可以判处缓刑,数值在200mg/100ml以上的,将从重处罚不得缓刑。此外,被告人是否配合交警检查、是否有自首情节、是否造成严重后果、行驶的时间段、驾驶的路程长短、人员是否密集、认罪态度、是否有前科等都会影响最终量刑。历下交警大队副大队长崔明尧介绍说,今年历下交警已办理危险驾驶犯罪案248起。

过期出租车 高调上路被查

□记者 吴永功

生活日报8月28日讯 8月26日早上8点,一辆高仿出租车上路时露出马脚,被市中交警大队二中队民警查获。经民警确认,该车属出租车到期之后转为非营运的轿车,鲁AT15**车牌是伪造的号牌。而且出租车的配套顶灯等设施,也是通过非法渠道获得的。民警再仔细一查,发现该车脱审,司机在2013年已因醉酒无证驾驶机动车发生事故被严厉处罚,目前他依然属于无证驾驶。张某面临3250元的罚款及30日以下行政拘留的处罚。

小伙为还债 竟卖掉亲生子

□记者 张鹏
通讯员 王娜 乔宇

生活日报8月28日讯 在济南打工的章丘小伙贾亮,为了偿还欠下的5万元债务,竟亲手卖掉了自己刚出生一天的儿子。

今年刚21岁的贾亮是章丘人,几年前欠下了五万元高利贷,为了还债,贾亮开始在债主刘波经营的KTV里打工。打工期间,贾亮的女友莉莉怀孕了。刘波找到贾亮让他劝说女友把孩子生下来卖掉,所得钱款可以偿债。贾亮同意了。莉莉最后也勉强同意。此后刘波开始联系买主。2015年初,莉莉生下一名男婴,第二天就被买主抱走了。

日前,经章丘法院审理,刘波因犯拐卖儿童罪,被判处有期徒刑五年,并处罚金人民币一万元。贾亮也因犯拐卖儿童罪,被判处有期徒刑三年,并处罚金人民币八千元。(文中当事人均为化名)

遥控器里的“南孚”突然爆炸

少年视力受损,爆炸电池疑为冒牌货

□记者 范洪雷

阅读提示

再过两天就要开学了,可家住历城区升官小区的14岁少年小彬可能无法按时出现在课堂上。8月19日下午,他在家中摆弄电视机遥控器时,电池突然发生爆炸,将他的左眼严重炸伤,视力受损。由于没有保留购物票据,暂无法明确售卖电池的商店。发生爆炸的电池外观写有“南孚”字样,但厂家查看后称,电池不是“南孚”生产,属于假冒品。

眼睛被炸出3毫米“洞”

小彬父亲宋先生称,8月19日下午4点左右,小彬独自前往同在一小区的奶奶家玩,当时家中无人。准备看电视时,他发现遥控无法使用,怀疑是遥控内的5号电池出现问题,便将电池抠出查看。

查看后,他先将电池放入遥控器内,发现还是不奏效,只好又将电池取出。这时,他手中的其中一节电池底部位置突然“砰”的一声,发生了爆炸,电池内部的黑色粉末物质炸飞,瞬间进进了他的左眼。

事后,宋先生得知,小彬将电池置入遥控内时,正负极放错了位置,造成短路,电池发热,进而发生了爆炸。被炸伤后,小彬赶紧捂着左眼赶回家中,在济南眼科医院检查后,发现眼睛被炸出一个3毫米的“洞”。



孩子的左眼被炸伤,视力受损。

记者 王鑫 摄

律师建议鉴定后维权

事发当天,根据爆炸电池上的相关信息,宋先生联系到了南孚电池厂家。“工作人员上门查看后说,爆炸电池是假冒的,不是南孚生产,发生爆炸的主要原因是假冒电池内没有防爆环。”

宋先生说,工作人员还出示了自己所带的南孚电池,“我看了一下外观,感觉确实有不同之处。”28日

下午4点左右,记者也联系到了南孚电池厂家,一名女性工作人员告知,发生爆炸的电池是假冒的,从外观看就非常明显,当事人宋先生也同意了厂家的答复。

宋先生又开始联系售卖电池的小商店,“电池是去年12月份左右买的,购物商店就在小区内,买电池时没有索要发票,对方现在也不承认。”记者联系到该商店时,以对方没有票据为由,不承认曾售出发生爆炸的电池。

济南眼科医院田医生介绍,目前,小彬的左眼视力极差,仅能看清眼前的手指。“孩子眼睛上被炸出一个3毫米左右的‘洞’,恢复情况暂不明朗。”

就此事,记者咨询了北京大成(济南)律师事务所姚兴省律师,他认为,对于爆炸电池是否为假冒,应当由第三方鉴定机构出具鉴定证明后,才能作为相关证据。一旦认定为假冒电池,宋先生应通过所售商店,联系经销商,进而确定生产方,进行维权。



小伙子骑的摩托车价值30多万元。

视频截图

30万的摩托上高架被查

28日,济南北收费站附近,一辆摩托车从高速公路下来后接着驶上了高架路,被高架大队民警拦停。这是一辆价值30多万元的哈雷戴维森摩托车。

经了解,骑车的小伙从沧州骑行几百公里到济南会朋友。该车已脱审一年。小伙被合计扣6分,罚款400元。“在省城,二三轮摩托不允许上高架路。”民警说。记者 于洋



货车叠罗汉闯禁区被查。

历城交警供图

货车叠罗汉闯入禁行区

8月28日早上,历城交警大队副大队长刘金亮在二环东路巡逻时,发现一辆“叠罗汉”的货运车辆,货车后车厢装载着一辆相同类型的货车,该货车上又装载着

一辆轿车,存在着严重的安全隐患。该货车因违反规定,在早高峰期间闯入禁行区域被处罚。记者 吴永功

“清零软件”盯上支付宝 能清空账户

□记者 于洋

阅读提示

近日有网友发帖称,日前有一种“强制清零”的木马软件可瞬间把支付宝账户清零,也就是一款软件就可以直接盗走支付宝所有的钱。

记者了解到,网友的恐慌不是“空穴来风”。27日,公安部打四黑除四害官方微博发布了这样一条消息:有支付宝的都注意了,最新暴力软件瞬间清空账户。

近日,芜湖张先生收到一条“通过支付宝漏洞来赚钱”的短信,只需向任意支付宝账号转账1元,自己余额就会翻倍。张先生操作后,余额瞬间归零。因为一款携带木马程序,名为“暴力刷钱”的软件,已发生多起支付宝被盗案件。随后,济南网警巡查执法官方微博也迅速转发了这条微博。

据了解,这款“暴力刷钱”软件的运行流程为:只要你打开软件,向

账户存入1-2元钱,就可以实现存款数额翻倍。据公安部打四黑除四害官方微博称,浙江的余先生就没能抵挡住诱惑,他起初用1元钱实验,发现1元钱一下变成了2元。随后,余先生一下往支付宝账户里转存了5万元,但是,这些钱很快就不翼而飞了。

<p>2880元/m² 大产权房 市中区/学区房/8层电梯洋房 62319388 市北区104国道与党杨路交汇处 向北500米向东100米</p>	<p>经典小户型85m² 2000元/㎡起 一层送小院 多层送菜地 别墅2000元/㎡送超大庭院 南市区仅3公里 18253177737</p>	<p>广告订版 Tel: 8822 8288 聘:电话营销员</p>	<p>南山风景区别墅 依山傍水(广告勿扰) 151-9411-7100</p>	<p>济南震华学校招生 招生 高考复读生(春季和夏季)、新高二(暑期集训) 范围 春季高考、中考落榜生(全日制) 82901300 81186682 18653161092 学校网址: www.jnzhenhua.com</p>	<p>贺我两同学分别以670分和535分成绩 被清华大学和中央戏剧学院录取! 想复读 找云帆 云帆教育圆你理想大学梦! 云帆教育专注高考复读 一线公办名校名师! 电话: 58668678 66580388</p>
---	--	---	--	---	--